
ΘΕΜΑ 2ο  

2.1 Να γράψετε τον αριθμό για κάθε ένα από τα κενά και δίπλα, μία από τις λέξεις που 

συμπληρώνει σωστά το παρακάτω κείμενο. (Σημειώνεται ότι τρεις από τις λέξεις θα 

περισσέψουν).  

Δίνονται οι λέξεις: πλάτος, ύψους, βάθους, μήκος, σειρά, κλάσμα.  

«Όλα τα ελαστικά δεν έχουν το ίδιο σχήμα και προφίλ (διατομή), οπότε και ο λόγος 

των βασικών διαστάσεων της διατομής τους διαφέρει. Σαν λόγος διαστάσεων ορίζεται 

το πηλίκο του _______________(1) προς το _______________(2) της διατομής του 

ελαστικού. Αυτός ο λόγος στο εμπόριο των ελαστικών ονομάζεται ‘’____________(3)’’ 

και εκφράζεται συνήθως επί τις εκατό (%)» 
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2.2 Να γράψετε τους αριθμούς 1, 2, 3 από τη στήλη Α και δίπλα ένα από τα γράμματα α, β, 

γ της στήλης Β, που δίνει τη σωστή αντιστοίχιση. 

 

Στήλη Α Στήλη Β 

1. Ελαστικά τύπου ‘’μπαλονέ’’ α. Έχουν λόγο διαστάσεων διατομών (ύψος 

προς πλάτος) 0,80:1. 

2.  Ελαστικά τύπου ‘’υπερμπαλονέ‘’ β. Έχουν λόγο διαστάσεων διατομών (ύψος 

προς πλάτος) 0,88:1. 

3.  Ελαστικά χαμηλού ‘’προφίλ’’ γ. Έχουν λόγο διαστάσεων διατομών (ύψος 

προς πλάτος) 0,95:1 και είναι ελαστικά 

μεγάλου όγκου. 

4. Ελαστικά υπερχαμηλού ‘’προφίλ’’ δ. Έχουν λόγο διαστάσεων διατομών (ύψος 

προς πλάτος) 0,98:1 και παρουσιάζουν μεν 

καλή ελαστικότητα αλλά κακή πλευρική 

ευστάθεια. 
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